10 клас (2013)                          Тести 
УВАГА! Виконайте тестові завдання, дотримуючись таких правил: акуратно обведіть кружечком номер однієї (на Вашу думку, правильної) відповіді на кожний з 30-ти тестів. За правильну відповідь – один бал.

Бал за те чи інше завдання не нараховуватиметься у випадках, якщо:

· відповідь буде неправильною або буде відсутня;

· номер відповіді буде обведений олівцем, а не авторучкою;

· на одне запитання Ви дасте дві відповіді або більше;

· відповідь міститиме будь-які виправлення (у тому числі – коректором).
Максимальна кількість балів – 30
1. Знайдіть аналог поняття „ойкумена”:

	А) біосфера;
	Б) географічне середовище;

	В) географічна оболонка;
	Г) ноосфера.


2. Витоки цих річок лежать на Подільській височині приблизно на однаковій абсолютній висоті. Яка з річок має більше падіння?

	А) Горинь ( притока Прип’яті);
	Б) Збруч (притока Дніпра);

	В) Південний Буг;
	Г) Західний Буг (притока Вісли).


3. Яке з тверджень стосовно Франції є помилковим?

	А) площа материкової частини держави менша, ніж площа України;
Б) чисельність населення держави більша, ніж в Україні;
В) кількість сухопутних держав-сусідів менша, ніж в України;

Г) тривалість життя вища, ніж в Україні.


4. На території якої з областей працюють потужні ТЕС – Бурштинська та Добротворська?

	А) Ів.-Франківська;
	Б) Львівська;
	В) Волинська;
	Г) Харківська.


5. Якої суверенної держави НЕ існувало до 2006 р.?
	А) Чорногорія;
	Б) Словаччина;
	В) Словенія;
	Г) Чехія.


6. Виберіть адміністративну область України, що більше всього підходить під опис: вигідне ЕГП, меридіональна протяжність, багатонаціональний склад населення, промисловість, сільське господарство, транспорт, сфера послуг?

	А) Закарпатська;
	Б) Луганська;
	В) Львівська;
	Г) Одеська.


7. Частка чисельності населення України від загальної чисельності населення світу становить:

	А) менше 1 %;
	 Б) близько 5%; 
	В) 1,5 – 2 %; 
	Г) 7 – 8 %.


Шифр_____________
8. Визначте максимально можливу висоту Сонця над горизонтом опівдні на території України (в день літнього сонцестояння над крайньою південною точкою України):
	А) 90 º;
	Б) 63 º;
	В) 69 º;
	Г) 52 º.


9. Призначенню якого приладу відповідає така одиниця виміру величини як „градус”?

	А) барометр;
	Б) психрометр;
	В) теодоліт;
	Г) анемометр.


10. Які види тварин водяться в природних умовах і в Африці, і в Євразії одночасно?
	А) лев, жираф, зебра, окапі;
Б) тигр, гібон, кулан, як;
В) бегемот, горила, шимпанзе, орангутанг;
Г) носоріг, леопард, гієна, шакал.


11. Виберіть країну, що підходить під опис: економічно розвинена, унітарна, конституційна монархія, не входить до ЄС?

	А) Норвегія;
	Б) Люксембург;
	 В) Швеція; 
	Г) Німеччина


12. У якому рядку згадуються архіпелаги, що розташовані не в одному, а в різних океанах? 

	А) Багамські, Гавайські; 

В) Гавайські, Фіджі;
	Б) Канарські, Багамські; 

Г) Курильські, Алеутські.


13. Відомо, що в 2000 р. населення Луганської області складало 2,6 млн. осіб, а в 2012 р. – 2,3 млн. осіб. Чому дорівнюють темпи росту населення (%) області за 2000 – 2012 рр.?

	А) 113;
	Б) 103;
	В)  88;
	Г) 30.


14. Яка з перерахованих країн стала членом ЄС у 2007 році?
	А) Австрія; 
	Б) Чорногорія; 
	В) Болгарія;
	Г) Фінляндія.


15. Ресурсозабезпеченість – це:

А) сукупність усіх природних ресурсів на території країни;
Б) кількість ресурсів, що споживають протягом року;

В) співвідношення між запасами природних ресурсів і розмірами їх використання;
Г) співвідношення між геологічними й розвіданими запасами корисних копалин.

	16. У якій точці значення абсолютної висоти є найбільшим?  
	[image: image1.png]




	А)

Б)

В)
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17. Яка максимальна ширина виключної морської економічної зони держав, відповідно до Морської конвенції ООН:  

	А) 12 морських миль;

В) 200 морських миль;
	Б) 24 морські милі; 

Г) 22 км.


18. До нових індустріальних країн „першої хвилі” в Азії належать:
	А) Саудівська Аравія, Кувейт, Ірак, Іран;
Б) Японія, Таїланд, Бангладеш, М’янма;
В) Китай, КНДР, В’єтнам, Куба;
Г) Сінгапур, Сянган, Південна Корея, Тайвань.


19. Який вулкан розташований у межах Тихоокеанського сейсмічного поясу?

	А) Орісаба;
	Б) Везувій;
	В) Гекла;
	Г) Етна.


20. Знайдіть НЕвірне твердження щодо р. Сіверський Донець:

	А) має переважно снігове живлення;
Б) найбільша притока р. Дон;
В) бере початок на Середньоруській височині;
Г) перетинає чотири області України.


21. Яка з країн не входить у СНД?

	А) Білорусь;
	Б) Молдова;
	В) Туркменістан;
	Г) Казахстан.


22. Напрям руху можна виразити за допомогою азимуту або румбу. Яким є азимут напрямку „румб норд-ост-норд”?

	А) 22 º 30(
	Б) 33 º45(
	В) 56 º25(
	Г) 67 º30(


23. Яка з областей України славиться родовищами бурштину?

	А) Волинська;
	Б) Кіровоградська;
	В) Житомирська;
	Г) Рівненська


24. Якщо на рівні Індійського океану температура повітря дорівнює +28 градусів, то якою буде температура повітря, що містить водяну пару, на вершині Евересту?

	А) +5°
	Б) -10°
	В) -25°
	Г) - 30°


25. Вкажіть у переліку держав герцогство:

	А) Ліхтенштейн;
	Б) Монако;
	В) Люксембург;
	Г) Андорра.


26. У 2000 році 60% населення Луганської області знаходилося у працездатному віці. Якою була в цьому році величина регіонального коефіцієнту демографічного навантаження? 

	А) 0,33;
	Б) 0,4;
	В) 0,67;
	Г) 1,33.


27. В якому рядку вірно названі „три хліби людства”?

	А) рис, просо, соя; 
	Б) рис, кукурудза, пшениця; 

	В) пшениця, рис, ячмінь;
	Г) пшениця, рис, просо.


28. Що достатньо знати людині для визначення точного значення істинного азимуту на точку Б, якщо вона знаходиться в точці А та має компас?

	А) магнітне схилення в точці Б;  

Б) магнітний азимут з точки А на точку Б;
В) магнітний азимут з точки Б на точку А;
Г) напрям істинного меридіану в точці А.


29. Для природної зони вічнозелених твердолистяних лісів та чагарників в Африці характерні ґрунти:

	А) сірі лісові;
	Б) каштанові;
	В) коричневі;
	Г) червоні ферралітні.


30. Виберіть правильне твердження щодо розселення населення України:
А) у зв’язку з депопуляцією в Україні спостерігається зниження рівня урбанізації;
Б) Донецька область посідає перше місце серед регіонів України за чисельністю й щільністю населення, рівнем урбанізації та кількістю міст;

В) областями України, в яких переважає сільське населення, є Львівська, Житомирська, Черкаська, Кіровоградська, Херсонська, Запорізька;
Г) в Україні є 5 міст-міліонерів – Київ, Харків, Дніпропетровськ, Одеса, Донецьк.
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